

CONSEIL D'ADMINISTRATION COMITÉ DE HAUTE-LOIRE DE HANDBALL

Maison Départementale des Sports - 29 août 2024
Sous la présidence de Aurélie VIALA

Élu(s) présent(s) : Laurent BIALLET (arrivée 19h55), Amandine CHABALIER, Christian EYMARD (départ 22h30), Hugo MOINGS, Valéry RAVEYRE, Louis-Guerric ROBIN, Aurélie VIALA, Marjorie WELCKLEN-DRIOT (départ 22h30).

Élu(s) excusé(s) : Julie BELIN, Sébastien CHEVALIER, Estelle SOULIER.

Élu(s) absent(s) : Catherine MICHEL, Catherine RUSSIER.

Invité(s) avec voix consultative : Merryl BONNEFOY, Pierre DÉCHANCE.

La séance est ouverte à 19h30

Aurélie VIALA annonce le quorum au début de la séance : 7 élus présents sur 13, soit 53.84% des membres. Le quorum est atteint donc le Conseil d'administration peut valablement délibérer.

1. 50 ans du Comité

Hugo MOINGS présente le document de Julie BELIN résumant l'activité de la commission Communication et plus particulièrement l'organisation des 50 ans du Comité.

Site Internet

La refonte du site Internet est toujours en cours. Les mails personnels ne devront pas être diffusés sur l'organigramme. Les informations et logos des clubs seront transmis à la commission après leurs réponses pour parachever le Guide des dirigeants 2024-2025 avec un complément sur le Groupement d'Employeurs.

50 ans du Comité

Seulement 2 inscriptions pour la soirée après avoir relancé les clubs. Après discussion, les élus décident d'annuler la soirée. Aurélie VIALA contactera la mairie de Chaspuzac pour annuler la réservation de la salle.

Lors des prochaines rencontres avec les dirigeants des clubs il faudra leur demander les raisons du manque d'engouement même si quelques explications sont évoquées :

- Interrogation sur la pertinence d'une « invitation payante » de 20€,
- Souhait d'invitations gratuites aux clubs pour inciter les inscriptions,
- Manque de clarté dans le projet.

Nous pouvons en conclure que la communication estivale aux clubs n'est pas pertinente car les bénévoles font une véritable coupure donc les transmissions aux licenciés ne sont pas faites. De plus, la date du 07/09/24 coïncide avec la reprise de la plupart des activités dans les clubs et le 14/09/24 marque le début de certains championnats.

Il serait préférable d'organiser ce genre d'évènement plus tôt, lorsque les clubs sont encore en activité pour avoir des inscriptions avant l'été. Aurélie VIALA évoque l'échange avec Julie BELIN : il faudra d'abord créer du lien avec les clubs sur le long terme. La commission va travailler pour la mise en place d'évènements, ou temps, autre que « handball ».

Un bilan des divers tournois organisés pour les 50 ans du Comité est fait :

- **LOISIR** à LANGEAC le 03/09/24 - Délai trop court pour informer les clubs donc sera reporté.
- **HANDFIT** le 02/09/24 et **BABY HAND** le 07/09/24 à LANDOS car souhait de développer ces sections avec l'aide de Pierre DÉCHANCE - Délai trop court donc report envisagé.
- **-15 ans Masculin** et **-15 ans Féminin** avec un tournoi de détection respectivement à LANGEAC et LOUDES.
- **-13 ans Masculin** et **-13 ans Féminin** avec un tournoi de détection le week-end du 13/14 septembre 2024.

Les élus souhaitent estampiller « 50 ans du Comité » tous les tournois durant le mois de septembre en fournissant aux organisateurs des goodies et des décorations :

- Autocollants avec le même visuel que le roll-up : environ 1000 exemplaires selon le tarif,
- Ballons rouge et bleu + ballons chiffres 5 et 0,
- Merryl BONNEFOY contactera iBiz pour un budget maximum global de 600 €.

2. Procès-verbaux des derniers Conseils d'administration

Laurent BIALLET présente les procès-verbaux des Conseils d'administration des 04/07/2024 et 09/08/2024. Aucune question ou remarque n'est faite donc ceux-ci sont soumis au vote.

Pour : 8	Contre : 0	Abstention : 0
----------	------------	----------------

Les procès-verbaux sont adoptés à l'unanimité.

3. Calendrier institutionnel

Laurent BIALLET présente le calendrier institutionnel du Comité pour la saison 2024-2025 : réunions d'élus et finalités de la Coupe Haute-Loire (cf. document annexe). Il est adopté par les élus présents mais susceptible d'être modifié suivant les circonstances.

Marjorie WELCKLEN-DRIOT demande que les visios du Bureau directeur prévues à 21h00 aient lieu plus tôt. Les élus acceptent de commencer à 20h45. Il est également décidé que les Conseils d'administration se tiendront, dans la mesure du possible, dès 19h30.

4. Bilan du Stage d'été

Pierre DÉCHANCE et Merryll BONNEFOY présentent les réponses au questionnaire de satisfaction. Le bilan global est positif avec 21 enfants (dont 6 filles) de 9 à 13 ans.

Le bilan financier est de 1 600€ donc moins bon que l'année dernière en raison de l'augmentation de tous les tarifs et de l'offre du Comité qui a bien fonctionné. Le Pass Colo a profité à 9 enfants donc une meilleure communication est envisagée sur cette aide. Il faudra initier les inscriptions plus tôt pour le prochain Stage d'été 2025.

Le lieu est un peu vieillot et les repas pas toujours en adéquation avec les envies des enfants. Dans la mesure du possible il faudra chercher un autre site d'accueil pour l'année prochaine.

Au vu des imperfections techniques rencontrées une réunion sera faite avec les intervenants futurs quelques semaines avant le Stage d'été 2025 pour mieux définir leurs rôles et les attentes du Comité. De plus, le règlement sera retravaillé.

5. Commissions

Règlement Challenge Loisir

Amandine CHABALIER et Aurélie VIALA présentent les modifications apportées par la Commission d'Organisation des Compétitions au règlement du Challenge LOISIR pour la saison 2024-2025 (cf. annexe). Celui-ci est discuté, modifié puis adopté par les élus.

Règlement Coupe de Haute-Loire

Amandine CHABALIER et Aurélie VIALA présentent les modifications apportées par la Commission d'Organisation des Compétitions au règlement de la Coupe de Haute-Loire pour la saison 2024-2025 (cf. annexe). Celui-ci est discuté puis adopté par les élus.

Convention HBC LANDOS - HBC LANGOGNE

Aurélie VIALA présente la convention entre le HBC LANDOS et le HBC LANGOGNE pour la saison 2024-2025. Elle est étudiée et soumise au vote des élus qui approuvent à l'unanimité.

6. Ressources Humaines

Aurélie VIALA rappelle la part de la masse salariale dans le budget du Comité et le calcul pour budgétiser l'emploi d'un technicien à temps partiel. Ces éléments seront évoqués à la prochaine Assemblée générale.

Il est envisagé de retravailler la fiche de poste de Merryll BONNEFOY et de faire un point avec Éric COURTOIS, élu en charge du service ITFE à la Ligue AURA. Cela permettra de mieux cadrer ses missions au quotidien ainsi que son temps de travail entre les deux structures.

Aurélie VIALA fait un résumé du Conseil d'administration du HBS YSSINGEAUX qui s'est tenu le 27/08/2024 et auquel le Comité était convié pour discuter des opportunités professionnelles de Richard FONSEGRIVE. Après exposition des attentes de chaque protagoniste, les élus du Comité décident de poursuivre fonctionnement actuel.

7. Points divers

- Laurent BIALLET fait part de sa discussion avec Sébastien CHEVALIER qui ne souhaite plus faire partie du Comité. Les élus acceptent de le révoquer conformément à l'article 12 des statuts du Comité. Laurent BIALLET se chargera de l'informer de cette décision.
- Pierre DÉCHANCE évoque la situation du club altiligérien HAND SAINT DIDIER en challenge LOISIR dans le 42. Les élus conviennent de ne plus accepter cette situation. Aurélie VIALA contactera les dirigeants pour faire un point.
- Le CDOS réuni le Comité des Usagers de la Maison départementale des Sports le lundi 16 septembre 2024 à 18h00. Aucun élu n'étant disponible, Merryl BONNEFOY y représentera le Comité.
- Amandine CHABALIER rappelle la prochaine échéance des trophées du CDOS qui ont lieu chaque fin d'année. Le sujet est reporté au prochain Conseil d'administration.

* * *

La séance est close à 23h20

Aurélie VIALA
Présidente



Laurent BIALLET
Secrétaire général

